

平成 28 年 1 月 20 日 公告

千島下水処理場送風機設備工事

設計図書の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

正誤表

訂正箇所	誤	正
特記仕様書P.18 第49条 2(4)	既設No.2送風機用の仮設放風管(350A)を布設する。	既設No.1送風機用の仮設放風管(350A)を布設する。